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审计总成本的公式：tc=a bx cx2，其中x为审计资源变量。首

席审计执行官想根据x来使审计总成本最小。最恰当的技术是

使用： a．线性规划 b．最小二乘法 c．微积分运算 d．积分

运算 答案：c 解析：答案a不正确，公式非线性，并且没有约

束条件； 答案b不正确，最小二乘法与回归分析有关； 答案c

正确，只有微积分运算能导出回归（最小二乘法）分析的正

规方程。这种运算形式确定了曲线函数的最大化或最小化问

题。因此，它适用于对回归函数进行二阶求导使观察值最小

化的问题。 答案d不正确，积分运算涉及区域和量。 162. 在

计算是用于确定给定收入函数下的公司最大化利润时，应采

用： a．积分法 b．微分法 c．运筹学 d．回归分析 答案：b 解

析：答案a不正确，积分能够用来计算在曲线之下的区域。积

分可以产生不定积分，就是说，一个函数，如果它先经过微

分处理过，那么它就能产生用来进行积分的函数； 答案b正

确，微分学的主要商业应用是确定曲线函数的最大值和最小

值。在商业和经济学当中，存在一些收入或利润最大化（最

大）和成本最小化（最小）这样的点。微分的计算被用来识

别非线性的函数的最大数或最小限度。函数的导数度量那个

函数的斜率或变动率。在斜率等于零的地方发生最大值或最

小值。当函数的一阶导数的求导为负的时候，存在最大值；

当二阶导数为正的时候，存在最小值。 答案c不正确，运筹学

这个广义词是将应用科学和定量方法进行系统的理解，特别



是对用于商业化的机器人系统的理解； 答案d不正确，回归

分析是建立一个方程，用于解释通过改变一个或更多自变量

而引起的非自变量的变化。 163. 某机构有两个生产部门和两

个服务部门。每个服务部门为两个生产部门和其他的服务部

门提供服务。在分配服务部门成本时，机构希望每个服务部

门能够说明为其他部门提供的服务。对于这种做法组织将用

以下哪种方法： a．矩阵代数 b．回归分析 c．博弈论 d．敏

感性分析 答案：a 解析：答案a正确，矩阵代数是一种对联立

方程的设置解答的数学技术。矩阵是由方程的变量的系数组

成的，能够进行加、减、乘、除运算。由于两个服务部门同

时为对方提供服务，确认这些互惠服务成本需要联立方程组

来解决。 答案b不正确，回归分析是一种估计变量间关系的

统计方法； 答案c不正确，博弈论是一种考虑竞争者的行动做

出决策的数学方法； 答案d不正确，敏感性分析是研究一个

或多个变量对决策模型结果的变化的影响的方法。 164. 如果

一个内部审计师抽样测试某个公司一项政策是否符合，下列

哪个因素不会影响抽样风险的可允许水平： a．内部审计师的

经验和知识； b．不符合的反向结果； c．对做出不正确的审

计结论的可接受风险水平； d．执行样本选择的审计程序需

要的成本。 答案：a 解析：答案a正确，抽样风险是虽然正确

得出样本结论但并不能完全代表总体的概率，也就是说，根

据样本得出的结论或许与根据检测总体中的每个元素所得出

的结论不同。业务风险可以由两部分组成：抽样风险和非抽

样风险（所有的不是由抽样带来的业务风险）。抽样风险的

可接受水平是指根据样本可能得出错误结论的可接受风险水

平。这个风险与审计环境有关，而与内部审计师的经验和知



识无关。 答案b不正确，随着不符合的反向结果增加，抽样

风险的可允许水平减少； 答案c不正确，抽样风险的可接受水

平是指根据样本可能得出错误结论的可接受风险水平； 答

案d不正确，要把执行样本选择的审计程序需要的成本和收益

进行权衡，把不正确决策的机会减少到最小。 165. 以下抽样

结果中，哪一种抽样风险最小： 样本量 可容忍误差率 样本误

差率 a． 40 5% 2% b． 60 5% 1% c． 80 4% 3% d． 100 1% 1% 答

案：b 解析：答案a不正确，因为与样本b相比，它的样本量小

，样本误差率要高，而可容忍误差率相同； 答案b正确，与

其他选项相比，样本b的样本误差率与可容忍误差率的比例最

小。 答案c不正确，因为它的样本误差率与其可容忍误差率相

比太大； 答案d不正确，因为样本误差率等于可容忍差错率

。 166. 某审计师在设计一个分层的、单位均值变量抽样计划

。下列分层中的哪一项是审计师应该分配给全部样本量的最

大比重： 项目数 预计均值 预计标准差 累计金额 a 2000 $100

$9 $200000 b 2250 $200 $4 $450000 c 3000 $80 $2 $240000 d 3100

$150 $1 $465000 答案：a 解析：答案a正确，当总体的变异性

增强时，样本量增加。对样本分层的目的就是要减少每一层

的变化程度，从而可以是检查的样本量少于不分层所要求的

样本量。相应地，期望标准差最大的层应该分配最大的样本

量比重。这样，可以降低平均值的标准误差，从而形成较小

的置信区间。 答案b、c和d都不正确，期望标准差最大的项

目应给予总体样本量的最大比重。 167. 某内部审计师想要从

包括475张存货控制表的总体中，选取具有统计代表性的样本

。每张表列示了50个项目的说明、实物盘点数量、条形码和

单位成本。该审计师使用随机数表选择样本，前两列列示如



下。14326是随机选择的起点，即样本的第一项选择在第143

页第26行（审计师的使用顺序是从a列自上而下，然后到b列

的顶部） a列 b列 75233 06852 14326 42904 76562 65854 28123

04978 64227 33150 80938 04301 22539 41240 29452 69521 样本的

第五项位于哪： a．第809页，第38行。 b．第429页，第4行。

c．第331页，第50行。 d．第68页，第52行。 答案：c 解析：

答案a不正确，第809页，第38行不是随机数表的第五项； 答

案b不正确，第429页，第4行是随机数表的第四项； 答案c正

确，随机数表的第五项是第331页，第50行。75233、76562

、64227、80938、 29452、06852、65854和04987不在表上，因

为它们在475张存货控制单上每一页都是50行。 答案d不正确

，第68页，第52行不对，因为每页只有50行。 168. 在准备存

货定价测试的抽样计划中，以下哪个陈述说明统计抽样比非

统计抽样更具有优势： a．抽样结果要求非数量性的表达； b

．提供抽样风险的数量性测量； c．将非抽样风险降低到最小

； d．降低可容忍误差水平。 答案：b 解析：答案a不正确，

因为统计抽样提供的是数量性结果； 答案b正确，统计抽样

和非统计抽样都可用于表示总体特征。然而，统计抽样使内

部审计师能够对在给定的可靠性水平上，样本在多大程度上

代表总体做出数量性评估。 答案c不正确，因为统计抽样和非

统计抽样都存在非抽样风险； 答案d不正确，因为可容忍误

差水平与重要性和内部审计师的职业判断有关。 100Test 下载
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